

پیام تبریک مدیرعامل به پرسنل شرکت (به مناسبت فرارسیدن سال نو)



خداوند بزرگ و متعال را سپاس فراوان میگوییم که باز فرصتی دوباره به ما عطاء فرمود تا بهاری دیگر که فصل شکوفایی و نو شدن است را بتوانیم شاهد باشیم و در مکتبی به وسعت الطاف بی کران او، درس زندگی، درس محبت و درس انسانیت بیاموزیم.

ما نیز در فصلی که نوید دهنده نو شدن هاست برآنیم که نو شویم و این موضوع جز در پرتو الطاف الهی میسر نخواهد بود. به درگاه الهی امیدوریم که گناهانمان را عفو نماید و همچنان راهنمای راهمان باشد.

جای بسی خوشحالی است که عمر به ما فرصت داد تا یک سال را پشت سر گذرانیم و آغازی دوباره را شروع کنیم. امیدوارم سالی که به هر طریق از آن گذشتیم بر شما خوش گذشته باشد و هرچه در آن از خوبی داشته ایم همچنان حفظ کرده و هر چه بدی بوده را به کام فراموشی بسپاریم. امیدوارم همه ما در راستای تعالی روح و معنویت خود گام هایی اساسی بر داشته و در جهت تقویت ایمان خود کوشش نماییم.

اینجانب سالی پر از مهر، محبت و سلامتی برایتان آرزومندم و صمیمانه ترین تبریک ها را به مناسبت فرارسیدن نوروز ۱۳۹۳ تقدیمتان میکنم.

احمد هجران فر
 رئیس هیات مدیره و مدیرعامل

نور بهاری
 مرده دمیتر باغ را

پیام تشکر مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان قزوین از همکاران این شرکت

شهرها، مشکل کمبود آب شرب احساس نگریدید. اینجانب ضمن آرزوی سرفرازی و سربلندی برای تمامی همکاران، پیمانکاران و تمامی عزیزانی که به هر نوعی با مجموعه شرکت همکاری می کنند « از زحمات بی دریغ شما عزیزان در طی سال گذشته تشکر و قدردانی می نمایم.

امید که رضای پرودگار یگانه نیز از تلاش ها و همت های شما بزرگواران راضی و در ادامه سال ۱۳۹۳ نیز با جدیت و تلاش بیشتر این روند ادامه داشته باشد و امید که به پاس خدمات پرسنل گرامی این شرکت در این سال که با ایام فاطمیه آغاز شده است، در روز جزا حضرت فاطمه (س) شفیع ما باشند.

احمد هجرانفر
 رئیس هیات مدیره و مدیرعامل

خداوند متعال و بی همتا را سپاسگزاریم که فرصتی داد تا در سال جدید هم خدمتگزاری برای مردم شریف استان در وظیفه خطیر مهم و مقدس تامین آب شرب را بر عهده بگیریم که بی شک همانطور که در قرآن کریم و در آیات متعدد آن همواره از قداست و اهمیت نعمت آب بعنوان یک عطیه الهی نام برده شده است.

در سال ۱۳۹۲ شرکت آب و فاضلاب استان قزوین برغم وجود محدودیت های فراوان مالی در اجرای پروژه های مختلف و بهره برداری از تاسیسات، با تلاش و همت مضاعف همکاران توانست عملکردی در خور توجه و تحسین از خود به جای بگذارد.

با توجه به خشکسالی های اخیر و پیامدهای آن و کمبود آب شرب در شهرهای استان، خوشبختانه همکاران توانستند با همدلی و همیاری و درایت خویش، کمترین میزان تنش آبی به مردم وارد شود و در بسیاری از این



فرارسیدن سال ۱۳۹۳ را که از سوی مقام معظم رهبری سال اقتصاد و فرهنگ با عزم ملی و مدیریت جهادی نامیده شد بر شما همکاران تبریک و تهنیت عرض می کنم امید که با تاسی از اهل بیت(ع) و سیره زندگی گهربار بانوی دو عالم حضرت فاطمه(س) رضای حضرت حق را برآورده نماییم.

تقدیر فرماندار تاکستان از مدیر امور آبفای این شهرستان

گردید. اینک در آستانه نوروز فرخنده خجسته سال ۱۳۹۳ با پشت سر گذاشتن حماسه سیاسی و رویکرد اقتصاد مقاومتی فرمایش مقام معظم رهبری، برگ زرین دیگری جهت تثبیت سرمایه گذاری و اشتغال در شهرستان بر افتخارات و سرفرازیهای خود بیفزاید. بدینوسیله ضمن قدردانی از تلاش ها و کوشش های مخلصانه و بی وقفه جنابعالی از درگاه ایزد منان، توفیق روز افزونتان و خدمات بیشتر به نظام مقدس جمهوری اسلامی ایران را از خداوند تبارک و تعالی مسئلت داریم».

مدیر امور آبفای شهرستان تاکستان در حوزه اشتغال و تثبیت سرمایه گذاری در این شهرستان با اهداء لوح تقدیر از نامبرده تشکر و قدردانی نمودند. در متن لوح تقدیر اهدایی فرماندار به مدیر امور آبفای شهرستان تاکستان آمده است: « سال ۱۳۹۲ که با فرمان مقام معظم رهبری(مدظله العالی) مزین به نام سال حماسه سیاسی، حماسه اقتصادی گردید شاهد به بار نشستن برنامه های پیش بینی شده در حوزه اشتغال شهرستان بوده است؛ بی گمان این مهم جز با تلاش صادقانه و کوشش و پیگیری مداوم جنابعالی و پرسنل خدم آن مجموعه میسر نمی

رئیس کارگروه اشتغال و سرمایه گذاری و فرماندار شهرستان تاکستان و دبیر کارگروه اشتغال، سرمایه گذاری و رئیس اداره تعاون، کار و رفاه اجتماعی شهرستان تاکستان با اهداء لوح تقدیر از مدیر امور آبفای این شهرستان، تشکر و قدردانی نمودند. به گزارش روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب استان قزوین، علی اکبریان رئیس کارگروه اشتغال، سرمایه گذاری و فرماندار شهرستان تاکستان و سید مجید موسوی دبیر کارگروه اشتغال، سرمایه گذاری و رئیس اداره تعاون کار و رفاه اجتماعی به جهت تلاش های مهندس مجید میرابها

دانستنیهای رایانه در محیط کار

قسمت سیزدهم

ترفندستان



انسان است و حتما دارای تعدادی bug (خطاهایی که بعد از ارائه محصول به بازار به تدریج کشف می شوند) خواهد بود. بعد از اینکه یک باگ مشخص شد، شرکت ها نرم افزارهایی را به سرعت (در عرض چند ساعت) ایجاد می کنند تا مشکل رفع شود اینها را patch می گویند. و بعد مدیران شبکه (Wbmasters) در عرض چند روز تا چند سال (این آخری در مورد ایرانه) آنها را download کرده و مشکل را حل می کنند. در این فاصله هکرها دمار از روزگار این سایتها در می آورند...

– چگونه برای جلوگیری از رفتن دیگران به اینترنت پسرود بگذارم؟
 برای اینکه Internet Explorer خود را قفل کرده و با دادن پسرود وارد آن بشوید مسیر زیر را دنبال کنید tools/Internet options/Content/Enabel سپس پسرود مورد نظر خود را وارد کرده و ok را کلیک کرده برای از کار انداختن پسرود مسیر بالا دوباره تکرار کرده و به جای Enabel دکمه Disabel قرار گرفته پس از کلیک پسرود را وارد و ok را کلیک کنید.

– چگونه برای جلوگیری از رفتن دیگران به اینترنت پسرود بگذارم؟
 برای اینکه Internet Explorer خود را قفل کرده و با دادن پسرود وارد آن بشوید مسیر زیر را دنبال کنید tools/Internet options/Content/Enabel سپس پسرود مورد نظر خود را وارد کرده و ok را کلیک کرده برای از کار انداختن پسرود مسیر بالا دوباره تکرار کرده و به جای Enabel دکمه Disabel قرار گرفته پس از کلیک پسرود را وارد و ok را کلیک کنید.

– سوال: یک هکر از چه راهی وارد یک سیستم می شود؟ از راه شبکه
 باید توجه کنید که هر سیستم کامپیوتری (به عبارت بهتر هر سیستم عامل) به هر حال محصول کار تعدادی

مذاکره در محیط کار

رفارمن اشخاص



حسن خاتم‌زاده

شگردهای رفتاری حفظ آداب

جریان مذاکره به طور ذاتی مهم است؛ برخی از مذاکره کنندگان احساس می کنند که اگر این بازی طبیعی اجرا نشود فریب خورده اند. بنابراین:

- هیچ گاه اولین پیشنهاد را قبول نکنید.
- شرایطی کاملاً غیر قابل قبول به وجود نیاورید.
- فرصت کافی در اختیار گذارید به خصوص برای این که طرف مقابل نیازی به عجله کردن پیدا نکند.
- از کل فرآیند بهره بگیرید به جای این که تلاش برای کوتاه کردن آن به خرج دهید.

روابط آینده

همواره هدفان دستیابی به یک تشریک مساعی مطلوب باشد و برای نیل به این خواسته نقشه بکشید. به یاد داشته باشید که:

- گاهی از اوقات مذاکره با ترشویی طرفین روبروست.
- مذاکره ایجاد تنش می کند.
- چانه زنی های سخت باید انجام شود.

- همیشه ایجاد یک رابطه همیشگی و رو به جلو وجود دارد بنابراین پایان هر مذاکره را بستر ساز مذاکره بعدی بدانید.

گوش دادن فعال

مذاکره کنندگان ماهر به دقت گوش می دهند و بهترین مذاکره کنندگان از هیچ نکته ای غافل نمی شوند.

هر مذاکره کننده ای باید به این موارد توجه داشته باشد:

- از گیج شدن برحذر باشد.
- با تفکر در مورد حرکت های بعدی تان از صحبت کردن در مورد وضعیت فعلی تان بپرهیزید.
- از بروز احساسات ناخردانه جلوگیری کنید.
- در صورت لزوم همه چیز را بررسی کنید.
- سئوالات مورد نظر خود را در وقت مناسب مطرح کنید.
- توجه کامل به موضوع مورد بحث نمایید.

تقدیر مشاور وزیر و مسئول امور فرهنگی و دینی وزارت نیرو از مدیرعامل شرکت آبفای استان قزوین



مشاور وزیر و مسئول امور فرهنگی و دینی وزارت نیرو به جهت کسب رتبه شایسته تقدیر شرکت آبفای استان قزوین در اقامه نماز، از مدیرعامل این شرکت تقدیر و تشکر نمود.

به گزارش روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب استان قزوین، علی یزدان پرست مشاور وزیر و مسئول امور فرهنگی و دینی وزارت نیرو به جهت کسب رتبه شایسته تقدیر این شرکت در اقامه نماز، با اهداء لوح تقدیر از مهندس احمد هجرانفر مدیرعامل شرکت آبفای استان قزوین، تشکر و قدردانی نمود.

در متن لوح تقدیر هدایی مسئول امور فرهنگی و دینی وزارت نیرو به مدیرعامل شرکت آبفای استان قزوین آمده است: « با حمد خدای سبحان و با صلوات بر محمد مصطفی(ص) و سپاس بی حد خداوند بی مثال را که به برکت نظام مقدس جمهوری اسلامی، مدیران و فرهیختگانی با ایمان و استوار در کشور پرورش یافته اند که توانسته اند از ابزارها و امکانات موجود در راه اعتلای معنوی جامعه بشری گامهای بلندی بردارند و در راه تحقق اهداف فرهنگی و دینی به ویژه نماز که یکی از اساسی ترین برنامه های خداوند در زندگی بشر برای رسیدن به سعادت و خوشبختی و تعالی انسانهاست و به عنوان یک قانون جامع برای

انتصاب مدیر دفتر کنترل کیفیت و بهداشت آب و فاضلاب شرکت آبفای استان قزوین



با ابلاغ مدیر عامل شرکت آبفای استان قزوین، مدیر دفتر کنترل کیفیت و بهداشت آب و فاضلاب شرکت آبفای استان قزوین، منصوب گردید.

به گزارش روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب استان قزوین، با ابلاغ مهندس احمد هجرانفر مدیرعامل این شرکت، خانم رضوان باباخانی به عنوان مدیر دفتر کنترل کیفیت و بهداشت آب و فاضلاب شرکت آبفای استان قزوین منصوب گردید.

در متن ابلاغ مدیر دفتر کنترل کیفیت و بهداشت آب و فاضلاب شرکت آبفای استان قزوین که به امضاء مدیرعامل این شرکت رسیده، آمده است: «نظر به ابلاغ تشکیلات تفصیلی ستاد شرکت حسب اختیارات حاصل از ماده ۱۹ اساسنامه شرکت و با استعانت از خداوند منان به موجب این ابلاغ به مدت دو سال به عنوان

مدیردفتر کنترل کیفیت و بهداشت آب و فاضلاب با کد جایگاهی ۲۶۴۰۱۷ منصوب می گردید؛ امید است با اتکال به خداوند متعال و زیر نظر مسئول مربوطه منشاء خدمات موثری برای شرکت باشید.»

در پی کمک رسانی به شرکت آبفای استان مازندران در یخبندان زمستان:

تقدیر مدیر عامل شرکت مهندسی آبفای کشور از

مدیر عامل شرکت آبفای استان قزوین



در پی کمک رسانی شرکت آبفای استان قزوین به آبفای استان مازندران در زمان بارش برف سنگین و یخبندان، مدیرعامل شرکت مهندسی آبفای کشور از مدیرعامل آبفای استان قزوین تشکر و قدردانی نمود.

به گزارش روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب استان قزوین، در پی بارش برف سنگین در استان مازندران و اعزام یک دستگاه تانکر آبرسانی سیار و مامور فنی این شرکت جهت کمک رسانی به مردم، مهندس حمید رضا جانباز مدیرعامل شرکت مهندسی آبفای کشور با ارسال نامه ای از مهندس احمد هجرانفر مدیرعامل و پرسنل امدادگر این شرکت تشکر و قدردانی نمود.

در متن نامه ارسالی مدیرعامل شرکت مهندسی آبفای کشور به مدیرعامل شرکت آبفای استان قزوین آمده است:

سرافرازی و آبادانی میهن اسلامی در عرصه های گوناگون، مرهون همت بلند تلاشگرانی است که با دست توانای قادر متعال در راه اعتلای نام جاویدان این مرز و بوم اسلامی ثابت قدم و استوار گام بر میدارند. همانگونه که متلعید متاسفانه به دلیل برودت هوا و بارش برف سنگین در استان های شمالی کشور، مردم شریف آن خطه با مشکلات عدیده ای مواجه بودند.

اگر شکر نعمت به جای آورید، بر نعمت شما می افزایم.

(سوره ی ابراهیم، آیه ی ۷)

حفظ حجاب

مقدمه ای بر حفظ عفاف

گردآوری: عصمت نورمحمدی

مشاور امور بانوان و خانواده

رسول خدا (ص) فرمود: بین فرزندانان در هدایا به مساوات عمل کنید و در میان فرزندان خود عدالت را مراعات کنید همان گونه که دوست دارید در نیکی و لطف به شما به عدالت رفتار کنند.

حجاب به مثابه پاکدامنی

حجاب زن مسلمان هم خود زن مسلمان امنیت پیدا می کند و هم مردان مسلمان امنیت پیدا می کنند. آن جایی که حجاب را از زنان دور می کند آن جایی که زن را به عریانی و برهنگی نزدیک می کنند. در درجه ی اول امنیت از خود زن و در درجه ی بعد از مردان و جوانان گرفته خواهد شد. برای این که محیط سالم و دارای امنیت باشد زن بتواند کار خود را در جامعه انجام دهد. مرد هم بتواند مسئولیت های خود را انجام دهد اسلام حجاب را معین کرده است که این حجاب یکی از آن احکام برجسته اسلام است و یکی از فوایدش همین است که گفتم .

لیکن به حمداله با تلاش خالصانه و جهادگونه پرسنل خدوم شرکت های آب و فاضلاب مازندران و استانهای معین، علیرغم وجود محدودیتهای فراوان و مشکلات متعدد در آن شرایط طاقت فرسا ، خوشبختانه شرکت های مذکور با تمام توان به رسالت اصلی خود که همان تداوم جریان آب شرب سالم و بهداشتی برای مشترکین تحت پوشش می باشد، جامه عمل پوشاندند. لذا ضمن آرزوی توفیق از درگاه ایزد منان برای کلیه عزیزانی که با صبر و پشتکار شرکت آسیب دیده را همراهی و یاری نموده اند، بر خود لازم می دانم از تمامی زحمات تلاشگرانی که در این امر خطیر سهمیم بوده اند کمال تشکر و قدردانی را به عمل آورم. امید است در آینده دیگر شاهد وقوع چنین وقایعی نباشیم، لکن ضروری است با توجه به تجارب حاصله در طی این حادثه بتوانیم با بکارگیری صحیح آموزه های کسب شده ، راهکارهای مناسب تری را برای بروز عکس العمل های دقیق تر، سازنده تر و به هنگام تر در مواجهه با حوادث طبیعی و غیظطبیعی فراهم نمایم.

در خاتمه شایسته است که از کلیه عزیزانی که در تحقق این امر سهمیم بوده اند به نحو ویژه ای قدردانی لازم به عمل آید.

از بیانات مقام معظم رهبری

بازدید استاندار از تصفیه خانه فاضلاب شهر قزوین

هجرائف مدیرعامل شرکت آبفا و جمعی از مدیران دستگاه های اجرایی استان از تصفیه خانه فاضلاب شهر قزوین بازدید نمودند.

استاندار قزوین در این بازدید، اظهار داشت: مقوله آب در کشور ما دارای اهمیت بسیار بالا و سپس فاضلاب نیز از موضوعات مهم در زندگی شهری بوده که همین موضوع توجه به تصفیه خانه فاضلاب شهر قزوین و تصفیه خانه فاضلاب شهر صنعتی البرز در استان را دوچندان می کند.

وی افزود: در صورتیکه تصفیه خانه های فاضلاب در استان بیشترین بازدهی را داشته باشند، چرخه آب رعایت شده و بخش کشاورزی نیز از پساب این تصفیه خانه ها بی نصیب نخواهد ماند.

مهندس احمد هجرائف مدیرعامل شرکت آبفا استان قزوین هم در این بازدید با اشاره به اینکه هم اکنون ۶۰ درصد جمعیت شهر قزوین از خدمات جمع آوری و تصفیه فاضلاب برخوردار هستند، اظهار داشت: تاکنون در حدود ۴۵۰ کیلومتر از ۷۵۰ کیلومتر کل شبکه فاضلاب شهر قزوین اجرا شده است.

بوده و پساب حاصل از آن برای مصارف کشاورزی مورد استفاده قرار می گیرد.

لازم به ذکر است، در برنامه بازدید استاندار قزوین از تصفیه خانه فاضلاب، مقرر گردید در قالب کمیته ای متشکل از استانداری، محیط زیست، شرکت آب و فاضلاب استان و شرکت آب منطقه ای برای استفاده برنامه ریزی شده از پساب اقدامات لازم صورت پذیرد.

به گفته مدیر پیشین امور آبفا شهرستان آبیگ، با وارد مدار شدن چاههای در حال حفر، مشکل کم آبی این شهر در فصل گرم سال برطرف خواهد شد.

به گزارش روابط عمومی شرکت آب فاضلاب استان قزوین، مهندس مهدی حسینخانی مدیر پیشین امور آبفا شهرستان آبیگ با اشاره به اینکه تعداد ۲ حلقه چاه آب در مسیر جاده گازرسنگ در حال حفر می باشد، اظهار داشت: عملیات حفر چاه شماره ۱۳ در حدود ۳۰ درصد و چاه شماره ۱۲ نیز در حدود ۷۰ درصد پیشرفت فیزیکی داشته اند که با اتمام عملیات حفاری و تجهیز و وارد مدار شدن این چاهها، مشکل کم آبی و قطعی آب شهر آبیگ در فصل گرم سال برطرف خواهد شد.

وی افزود: در پروژه آبرسانی شهرک صنعتی آبیگ که



استاندار قزوین، معاون هماهنگی امور عمرانی، مدیر کل اداره محیط زیست، فرماندار قزوین و جمعی از مدیران کل دستگاه های اجرایی استان از تصفیه خانه فاضلاب شهر قزوین بازدید نمودند.

به گزارش روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب استان قزوین، مرتضی روزبه استاندار قزوین، منوچهر حبیبی معاون هماهنگی امور عمرانی به همراه مهندس احمد

مدیر امور آبفا شهرستان آبیگ:
با وارد مدار شدن چاههای در حال حفر، مشکل کم آبی شهر آبیگ در فصل گرم سال برطرف خواهد شد



تجلیل مدیرعامل شرکت آبفا استان قزوین از معاونین، مدیران و روعسای ادارت

استان قزوین با اهداء لوح تقدیر و کارت هدیه نقدی از زحمات ارزشمند معاونین، مدیران و روعسای ادارت زیرمجموعه طی سال ۱۳۹۲ تشکر و قدردانی نمود. در متن لوح تقدیر هدایای مدیرعامل به معاونین، مدیران و روعسای ادارت شرکت آبفا استان قزوین آمده است: «خدا را شاکریم که امروزه وظیفه سقایت مردم ولایت مدار و عاشق، بزرگ سقای کربلا حضرت ابوالفضل (ع) را نصیب ما کرده و از صمیم دل دعا می کنیم تا به پاس این خدمت در روز جزا از آب گوارای کوثر سیراب شویم. امید است تمامی کارکنان مجموعه آب و فاضلاب استان به عنوان مهمترین سرمایه شرکت که وظیفه گرانقدر و پر ارج سقایت مردم فهیم و قدرشناس استان قزوین را بر عهده دارند با وجدان دینی، غیرت ملی و تعصب کامل سازمانی، گسترش روحیه نوآوری و خلاقیت، کار گروهی و اعتمادسازی به کار گیرند.

با عنایات حضرت حق، شرکت آب و فاضلاب شهری استان قزوین به همت کارکنان خدوم خود در سال ۱۳۹۲ برغم وجود محدودیت های مختلف مالی توانست در وظیفه سقایی و خدمت رسانی به مردم کارنامه قابل قبولی از خود ارائه دهد و امید که تجربیات کسب شده امسال در طی سال های آینده باعث شکوفایی بیشتر شرکت شود.



مدیرعامل شرکت آبفا استان قزوین از معاونین، مدیران و روعسای ادارت این شرکت با اهداء لوح تقدیر، تشکر و قدردانی نمود.

به گزارش روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب استان قزوین، مهندس احمد هجرائف مدیرعامل شرکت آبفا استان

لذا ضمن تبریک فرارسیدن سال نو، بدینوسیله با اهداء این لوح تقدیر از زحمات ارزشمند شما در طی سال ۱۳۹۲ قدردانی می گردد.»



تقدیر معاون توسعه مدیریت و منابع انسانی استاندار قزوین از مدیر آموزش

شرکت آب و فاضلاب شهری این استان

رجوع، توجه به نتایج، کارآمدسازی و بهبود مستمر کیفیت خدمات، از ویژگی های بارز مدیریت نوین محسوب می شود. ارزیابی عملکرد دستگاه های اجرایی با هدف ارائه بازخورد و مشخص ساختن میزان موفقیت آنها در تحقق اهداف و بسترسازی برای تحول اداری و بهبود مستمر فعالیت ها از اهمیتی انکارناپذیر برخوردار است. همکاری جنابعالی را در ارزیابی عملکرد سال ۹۱ دستگاه های اجرایی ارج نهاده و توفیق شما را در خدمت هر چه بیشتر به اعتلای ایران اسلامی از خداوند متعال مسئلت دارم.»

های توانمندسازی نیروی انسانی این شرکت در ارزیابی عملکرد سال ۹۱ دستگاه های اجرایی با اهداء لوح تقدیر، تشکر و قدردانی نمود. در متن لوح تقدیر هدایای معاون توسعه مدیریت و منابع انسانی استانداری به مدیر آموزش شرکت آبفا استان قزوین آمده است: « امروزه جایگاه راهبردی نظام های مدیریتی در کارآمدی سازمانها بیش از پیش بارز گشته است و با اطمینان می توان اظهار داشت مهمترین علل اثربخشی و توفیق سازمانها بهره مندی آنها از منابع انسانی و نظام های مدیریتی است. برخورداری از تفکر استراتژیک، کسب رضایت ارباب

معاون توسعه مدیریت و منابع انسانی استانداری قزوین با اهداء لوح تقدیر از مدیر آموزش شرکت آبفا شهری تشکر و قدردانی نمود. به گزارش روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب استان قزوین، عباسعلی درافشانی معاون توسعه مدیریت و منابع انسانی استانداری قزوین به جهت همکاری محمدرضا ششیری مدیر آموزش و کارشناس گروه ارزیابی شاخص



سال ۹۲ در یک نگاه



افتتاحیه ساختمان اداری نرجه



توریع و معارفه مهندس رضایی فرو مهندس هجران فر



جشن دانش آموزی



پایه روی روزمرد



دوره آتش نشانی



نمایشگاه پژوهش



مسابقات والیبال



مانور زلزله در تهران

طی ابلاغی از سوی مهندس هجرانفر مدیرعامل آبفای استان:

مدیر جدید امور آب و فاضلاب شهرستان آبیک معرفی شد

وی با اشاره به وصولی آب بهاء درآمد های شهرستان آبیک، خاطر نشان کرد: در حال حاضر میزان وصولی در شهر آبیک ۹۳ درصد و در شهر خاکعلی ۸۲ درصد می باشد که روند مطلوبی بوده و در آینده به رقم بالاتری نیز خواهد رسید.

وی در پایان تصریح کرد: مهندسی مجدد تأسیسات آب و فاضلاب از بخش های مهم در سیستم می باشد که در همین راستا در امور آبفای شهرستان آبیک در این مدت توانستیم با افزایش عمق چاهها، ظرفیت آبدهی و راندمان بخش تولید آب را بالا برده و در هزینه ها صرفه جویی نماییم.

در پایان این جلسه ابلاغ مهندس «محمد کریمیان» قرائت شده و از زحمات مهندس «مهدی حسین خانی» تقدیر و تشکر گردید.

در متن ابلاغ مدیرعامل شرکت آبفای استان قزوین به مهندس «محمد کریمیان» آمده است: نظر به ابلاغ تشکیلات تفصیلی ستاد شرکت طی نامه شماره ۱۰/۴۰۱/ف مورخ ۸۶/۶/۳ ارسالی از رئیس محترم هیئت مدیره و مدیرعامل شرکت مهندسی آبفای کشور و حسب اختیارات حاصل از ماده ۱۹ اساسنامه شرکت و با استعانت از خداوند منان به موجب این ابلاغ به مدت دو سال به عنوان مدیر امور آبفای آبیک با کد جایگاهی ۲۷۴۰۲۰۰۱ منصوب می گردید؛ امید است با اتکال به خداوند متعال و زیر نظر مسئول مربوطه منشاء خدمات موثری برای شرکت باشید.

صورت تامین اعتبار، انتقال آب از بند انحرفی زیاران و تصفیه آب در برنامه شرکت قرار داشته و با یک برنامه ریزی ۳ ساله مشکل کمبود آب شهر آبیک برطرف خواهد شد.

مهندس «مهدی حسین خانی» هم در این جلسه اظهار داشت: در مدت بیش از ۴ ماه که مسئولیت مدیریت امور آبفای شهرستان آبیک را به عهده داشتیم اقداماتی انجام شد که عمده ترین آنها حفر و تجهیز ۳ حلقه چاه در مرحله اجرا و تملک زمین های در مسیر خطوط انتقال چاهها می باشد.

وی افزود: در بخش فاضلاب در حدود ۶۵ درصد شهر آبیک تحت پوشش شبکه قرار داشته و قرارداد منعقد شده با بخش خصوصی در زمینه احداث تصفیه خانه فاضلاب در صورت رفع مشکل زمین تصفیه خانه به زودی اجرایی خواهد شد.

وی با اشاره به لزوم توجه به نیروهای قدیمی شرکت که دارای اطلاعات فنی و اجرایی هستند، اظهار داشت: جمع آوری و مستند سازی اطلاعات فنی شبکه آب شهر از همکاران قدیمی که در حال بازنشسته شدن هستند نیز از برنامه هایی بود که در امور آبفای شهرستان آبیک انجام شده است.

وی با اشاره به تکمیل حصارکشی مخزن آب شرب شهر خاکعلی اظهار داشت: حصارکشی این مخزن در مراحل پایانی بوده و در حال پیگیری نصب تابلو برق مخزن می باشیم که با همکاری دیگر ادارات انجام خواهد شد.



مدیر جدید امور آبفای شهرستان آبیک با حضور مدیرعامل، معاونین، مدیران ستادی و همکاران این امور در محل اداره این شهرستان معرفی شد.

به گزارش روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب استان قزوین، جلسه تودیع مهندس «مهدی حسین خانی» و معارفه مهندس «محمد کریمیان» با حضور مهندس «احمد هجرانفر» مدیرعامل، معاونین، مدیر روابط عمومی، مدیرحراست و کارکنان امور آبفای شهرستان آبیک برگزار شد.

مهندس هجرانفر در این جلسه اظهار داشت: مهندس کریمیان یکی از نیروهای متعهد و متخصص شرکت بوده و در انتصاب ایشان به عنوان مدیر امور آبفای شهرستان آبیک، تجربه مفید ایشان در اجرای طرح های آبرسانی ملاک بوده و امیدواریم با حضور ایشان طرح آبرسانی اضطراری به شهر آبیک در سال آینده به نتیجه مطلوبی برسد.

وی افزود: به موازات طرح اضطراری آبرسانی آبیک در

تقدیر فرماندار شهرستان البرز از مدیر امور آبفای این شهرستان



در متن لوح تقدیر اهدایی فرماندار به مدیر امور آبفای شهرستان البرز آمده است: «اشتغال مولد و پایدار منشاء بروز تحولات عظیم اقتصادی، اجتماعی، فرهنگی و سیاسی است و اکنون در برهه ای به سر می بریم که شناخت ظرفیت ها و ایجاد اشتغال برای جوانان از مهمترین اولویت های دولت در ارائه برنامه های توسعه ای است. اینک در آستانه نوروز فرخنده خرسندیم از تحقق تعهد اشتغال تعیین شده شهرستان که با الهام از تخصص، تعهد و کاربرد مهارت های لازم توسط مجموعه همکاران کارگروه تخصصی اشتغال شهرستان میسر گردیده است؛

به پاس این کوشش ارزشمند و به رسم یادبود این لوح تقدیر، پیشکش حضور پرلطفتان می گردد. اطمینان کامل دارم تمام تلاش خود را برای انجام وظایف شغلی، مسئولیتهای قانونی و اعتلای کشور به کار گرفته و وجدان کاری، عدالت، صداقت، امانت داری و خدمت را سرلوحه گفتار و کردار خود قرار خواهید داد.»



فرماندار شهرستان البرز استان قزوین با اهداء لوح تقدیر از مدیر امور آبفای این شهرستان تقدیر و تشکر نمود. به گزارش روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب استان قزوین، غلامرضا حسن پور فرماندار شهرستان البرز با اهداء لوح تقدیر به مهندس حسن امامزاده مدیر امور آبفای این شهرستان به جهت تلاش نامبرده در زمینه ایجاد اشتغال برای جوانان، تشکر و قدر دانی نمود.